

KLASA: 605-45/24-03/71
URBROJ: 359-06/4-24-2

Zagreb, 14. svibnja 2024.

Ministarstvo unutarnjih poslova
Ulica grada Vukovara 33
10000 Zagreb

dr. sc. Davor Božinović, potpredsjednik Vlade
i ministar unutarnjih poslova
gđa Iva Balgač

PREDMET: Obavijest o rezultatima Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2024. g. za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja - broj projekta 2024-1-HR01-KA121-VET-000224679, OID: E10056452

Poštovani,

obavještavamo vas da je Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) na temelju Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2024. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 1 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 20.02.2024. (Prilog 1) **prihvatila** vaš predmetni projektni prijedlog te odobrila bespovratna sredstva u iznosu od

23.400,00 EUR.

Dodjeljuju se ukupna sredstva procijenjena za provedbu projektnim prijedlogom zatraženih aktivnosti.

Usto, obavještavamo vas da će Europska komisija mrežnu jezičnu potporu osigurati kroz platformu [EU Academy](#) bez dodjele licencija.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (dalje u tekstu: Ugovor) s uputama za daljnje postupanje dostavit ćemo vam u nadolazećem razdoblju. Korisnici od 2023. godine imaju mogućnost potpisivanja Ugovora kvalificiranim elektroničkim potpisom. [Više o digitalnom potpisu.](#) Agencija će od Poziva za 2025. godinu ugovore s korisnicima potpisivati isključivo digitalno, stoga se svi korisnici pozivaju da što prije započnu s korištenjem kvalificiranog elektroničkog potpisa.

Naglašavamo da sve projektne aktivnosti prije potpisivanja Ugovora s Agencijom poduzimate na vlastitu odgovornost i temeljem vlastitih financijskih sredstava. Međutim, sve izvršene aktivnosti i troškovi nastali prije potpisivanja Ugovora priznat će se retroaktivno ako su u skladu s ugovornim odredbama i Vodičem kroz program Erasmus+.

Molimo vas da nam u **najkraćem mogućem roku**, a najkasnije unutar **30 kalendarskih dana** od primitka ove obavijesti, ispunjavanjem online [obrasca](#) potvrdite prihvaćate li odobrena bespovratna sredstva uz navedene uvjete i dostavite podatke za izradu Ugovora. U suprotnom, smatrat ćemo da ste odustali od provedbe projekta.

Za sve informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: strukovno@ampeu.hr uz obavezno navođenje broja projekta.



Protiv Odluke u prilogu ove obavijesti moguće je podnijeti prigovor na način sadržan u istoj.

S poštovanjem,

Dinko Mihaljević
Dinko Mihaljević
voditelj Odjela za strukovno obrazovanje i osposobljavanje



Prilog:

1. Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2024. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 1 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 20.02.2024. – objavljena na www.ampeu.hr

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Odjelu za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

